

Приоритеты учителя, воспитатели,

ТЕМА НОМЕРА

В актовом зале администрации Московского района состоялись публичные слушания по проекту бюджета Санкт-Петербурга на 2014 год и об исполнении бюджета 2013 года в Московском районе. С основным докладом на слушаниях выступил глава района Владимир Рублевский.

Бюджет города и его приоритеты

Он сообщил, что проект бюджета Санкт-Петербурга на 2014 год по доходам составляет 404 млрд рублей, а по расходам — 443 млрд рублей. По сравнению с бюджетом этого года рост доходов составит всего 13,2 млрд рублей, что связано с сокращением поступлений из федерального бюджета на 38%. Что касается собственных доходов, то они увеличатся на 7,6%, или на 26,9 млрд рублей

Традиционно самые большие ассигнования в 2014 году получат образование — 95 млрд рублей, сразу за ним идут отрасли здравоохранения и сферы ЖКХ, куда будет направлено по 60 млрд рублей. На увеличение заработной платы работников бюджетной сферы планируется потратить 21 млрд рублей, а в 2015 и 2016 годах — 40 млрд и 71 млрд рублей соответственно. Важнейшим приоритетом следующего года становится существенное увеличение заработной платы педагогическим работникам, воспитателям детских садов и работникам молодежно-подростковых учреждений.

Транспорт

Для такого мегаполиса, как Санкт-Петербург, развитие транспортной инфраструктуры становится одной из стратегических задач.

В 2014 году Комитет по развитию транспортной инфраструктуры намерен приступить к строительству дорог общей стоимостью 18,7 млрд рублей. Львиная доля — 11,5 млрд пойдет на развязку на углу Пулковского шоссе и Дунайского проспекта, которую хотят построить к чемпионату мира по футболу 2018 года. Также в планах Правительства — реконструкция Петербургского шоссе между Пулковским шоссе и Детскосельским бульваром. Это основная дорога, по которой



Глава администрации отметил, что в последние годы Московский район сильно изменился в лучшую сторону, стал более благоустроенным, удобным для жизни горожан. Однако сейчас пришла пора наводить порядок в самых отдаленных его уголках, более взвешенно подходить к ремонтным работам и, конечно, беречь уже сделанное.

автомобилисты ездят в Пушкин из Московского района. Стоимость реконструкции составит 2,4 млрд рублей.

Продолжится развитие и подземного транспорта. В нашем районе, например, будут построены новые станции метро «Боровая», «Броневая», «Черниговская», на строительство которых в бюджете города (2014-2016 гг.) заложено 73 млрд рублей, плюс 12,5 млрд выделит федеральная казна.

Социальная сфера

Будет продолжена социальная поддержка детей, семей, имеющих детей, пенсионеров, ветеранов труда и инвалидов. Проект бюджета на будущий год обеспечивает рост расходов на эти цели с учетом роста потребительских цен.

Сохраняет свою социальную направленность и адресная инвестиционная программа. За счет ее средств, кстати, в этом



Проект бюджета на 2014 год по Московскому району

Подробнее глава района, конечно, остановился на информировании пришедших на слушания о бюджете Московского района. Но вначале рассказал об исполнении бюджета за девять месяцев текущего года.

Объем ассигнований составил в этом году — 5 млрд 707 млн 300 тыс. рублей. А за 9 месяцев текущего года исполнение бюджета составило 4217,2 млн руб. или 73,9%. Владимир Рублевский подчеркнул, что возглавляемая им администрация считает контроль исполнения бюджета приоритетным направлением работы. И это дает свои результаты: сегодня

Московский район занимает первое место в городе по этому направлению деятельности исполнительной власти.

Говоря о бюджете на 2014 год, глава района сообщил, что первоначальная заявка составила 5 млрд 913 млн 316 тыс. рублей. Однако в процессе ее составления была выявлена дополнительная потребность и сформированы дополнительные предложения по увеличению бюджетных ассигнований на 1 млрд 932 млн 810 тыс. рублей. В конечном итоге в результате согласований с комитетом финансов и губернатором первоначальная заявка была сокращена на 54 млн 592 тыс. рублей. Однако все социально значимые статьи расходов, обеспечивающие выплату заработной платы, оплату питания, медикаментов, коммунальных услуг, сокращены не были. Вместе с тем из заявленной дополнительной потребности на отрасль «образование» выделено 72,3 млн рублей; по отрасли «культура» — 38,3 млн (на повышение заработной платы работников учреждений культуры и ремонт ансамбля Зеленый Пояс Славы); на здравоохранение — 16 млн рублей; на социальную политику — в объеме 2,3 млн рублей. Дополнительно выделены ассигнования на развитие физической культуры в сумме 44,3 млн рублей.

В итоге проект бюджета администрации Московского района

Владимир Рублевский напомнил всем, что наступающий 2014 год для района особенный. Мы будем праздновать 95 лет со дня его основания, поэтому большинство мероприятий будут проходить под знаком юбилейной даты.

году в Московском районе уже построены школа и детский сад, социальный дом для пожилых людей и центр реабилитации инвалидов, а также три жилых дома, где получили бесплатные квартиры многодетные семьи и очередники льготных категорий.

Кроме того, основными приоритетами станут повышение оплаты труда работников бюджетной сферы и расходы, направленные на развитие социальной инфраструктуры.



бюджета — врачи, пенсионеры

на 2014 год в первом чтении составил 5 млрд 858 млн 724,5 тыс. рублей.

Владимир Рублевский сообщил, что основная часть бюджетных расходов — 69,5%, то есть 4 млрд 70 млн пойдет на образование, что позволит отрасли выполнить государственные задания и увеличить заработную плату. 76,5 млн рублей из этих средств будут направлены на капитальный и текущий ремонт. Запланировано приобретение оборудования для детских садов и школ на сумму 11,3 млн рублей; предусмотрены расходы на комплектование книжных фондов школьных библиотек в сумме 20,2 млн рублей; расходы на питание школьников — 71 млн рублей и на летнюю оздоровительную кампанию — 34,4 млн рублей.

263,5 млн рублей бюджетных средств выделено жилищно-коммунальному хозяйству; в том числе на проведение непредвиденных и аварийно-восстановительных работ — 5 млн рублей; 88,2 млн будет потрачено на уборку внутриквартальных территорий; а 55,9 млн рублей — на благоустройство и санитарную очистку района.

525,9 млн рублей получит здравоохранение. Из этих средств на капитальный и текущий ремонт будет направлено 78,1 млн, а на закупку медицинского оборудования — 15 млн рублей. В бюджете 2014 года предусмотрены также расходы по целевым программам развития онкологической и психиатрической служб, по



предупреждению туберкулеза, контролю над диабетом, по профилактике вируса иммунодефицита человека. За счет средств бюджета города в следующем году будет завершено строительство поликлиники на пересечении ул. Ленсовета и пр. Ю. Гагарина. На приобретение оборудования в новую поликлинику выделено 7,4 млн рублей.

305,3 млн рублей будет направлено на социальную политику и почти 189,6 млн рублей — в сферу культуры. На развитие физкультуры и спорта предусмотрено 68,1 млн рублей, в том числе 44,3 млн рублей — на развитие физкультуры и спорта по долгосрочной целевой программе.



Владимир Рублевский подчеркнул, что финансирование по всем отраслям увеличено, и это поможет району решить поставленные задачи.

Завершая свое выступление, глава администрации отметил,

что в последние годы Московский район сильно изменился в лучшую сторону, стал более благоустроенным, удобным для жизни горожан. Однако сейчас пришла пора наводить порядок в самых отдаленных его

За 9 месяцев текущего года исполнение бюджета составило 4217,2 млн руб., или 73,9%.

Владимир Рублевский подчеркнул, что возглавляемая им администрация считает контроль исполнения бюджета приоритетным направлением работы. И это дает свои результаты: сегодня Московский район занимает первое место в городе по этому направлению деятельности исполнительной власти.

уголках, более взвешенно подходить к ремонтным работам и, конечно, беречь уже сделанное.

Он заметил, что уже сейчас надо думать о проведении конкурсов и заключении договоров на поставку коммунальных услуг на следующий год, работать над формированием целевых и адресных программ 2015 и 2016 годов.

И, наконец, Владимир Рублевский напомнил всем, что наступающий 2014 год для района особенный. Мы будем праздновать 95 лет со дня его основания, поэтому большинство мероприятий будут проходить под знаком юбилейной даты. Он поблагодарил всех работников администрации, подведомственных учреждений, общественность района за поддержку, участие и внимание.